
Вариант № 11608762

1. За​да​ние 1 № 24651. В университетскую библиотеку привезли новые учебники по общей медицине для 4-5 курсов,
по 130 штук для каж​до​го курса. Все книги оди​на​ко​вы по раз​ме​ру. В книж​ном шкафу 8 полок, на каж​дой полке по​ме​ща​ет​ся
20 учеб​ни​ков. Сколь​ко шка​фов можно пол​но​стью за​пол​нить но​вы​ми учеб​ни​ка​ми?
Ответ: 1

2. За​да​ние 1 № 24305.
Налог на доходы составляет 13% от заработной платы. После удержания налога на доходы Мария Константиновна полу‐
чи​ла 7830 руб​лей. Сколь​ко руб​лей со​став​ля​ет за​ра​бот​ная плата Марии Кон​стан​ти​нов​ны?
Ответ: 9000

3. За​да​ние 1 № 510498. Больному прописано лекарство, которое нужно принимать по 0,5 г 4 раза в день в течение 16
дней. В одной упаковке 10 таблеток лекарства по 0,5 г. Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс ле‐
че​ния?
Ответ: 7

4. За​да​ние 1 № 26635. В летнем лагере 218 детей и 26 воспитателей. В автобус помещается не более 45 пассажиров.
Сколь​ко ав​то​бу​сов тре​бу​ет​ся, чтобы пе​ре​вез​ти всех из ла​ге​ря в город?
Ответ: 6

5. За​да​ние 1 № 509106. Стоимость проезда в маршрутном такси составляет 20 руб. Какое наибольшее число поездок
можно будет со​вер​шить в этом марш​рут​ном такси на 150 руб., если цена про​ез​да сни​зит​ся на 10%?
Ответ: 8

6. За​да​ние 1 № 282848. На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака.
Цена бен​зи​на 31 руб. 20 коп. за литр. Сдачи кли​ент по​лу​чил 1 руб. 60 коп. Сколь​ко лит​ров бен​зи​на было за​ли​то в бак?
Ответ: 32

7. За​да​ние 1 № 514013. Футболка стоила 650 рублей. После повышения цены она стала стоить 780 рублей. На сколько
про​цен​тов была по​вы​ше​на цена на фут​бол​ку?
Ответ: 20

8. За​да​ние 1 № 513415. Установка двух счётчиков воды (холодной и горячей) стоит 3500 рублей. До установки счётчи‐
ков за воду платили 1700 рублей ежемесячно. После установки счётчиков ежемесячная оплата воды стала составлять 1100
рублей. Через какое наименьшее количество месяцев экономия по оплате воды превысит затраты на установку счётчиков,
если та​ри​фы на воду не из​ме​нят​ся?
Ответ: 6

9. За​да​ние 1 № 314968. Одна таблетка лекарства весит 20 мг и содержит 5% активного вещества. Ребёнку в возрасте
до 6 месяцев врач прописывает 1,4 мг активного вещества на каждый килограмм веса в сутки. Сколько таблеток этого ле‐
кар​ства сле​ду​ет дать ребёнку в воз​расте четырёх ме​ся​цев и весом 5 кг в те​че​ние суток?
Ответ: 7

10. За​да​ние 1 № 24281.  Налог на доходы составляет  от заработной платы. После удержания налога на доходы
Мария Кон​стан​ти​нов​на по​лу​чи​ла 9570 руб​лей. Сколь​ко руб​лей со​став​ля​ет за​ра​бот​ная плата Марии Кон​стан​ти​нов​ны?
Ответ: 11000

11. За​да​ние 1 № 24655.  В университетскую библиотеку привезли новые учебники по геометрии для 2 курсов, по
280 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 7 полок, на каждой полке помещается
30 учеб​ни​ков. Сколь​ко шка​фов можно пол​но​стью за​пол​нить но​вы​ми учеб​ни​ка​ми?
Ответ: 2

12. За​да​ние 1 № 77365.  Держатели дисконтной карты книжного магазина получают при покупке скидку 5%. Книга
стоит 200 руб​лей. Сколь​ко руб​лей за​пла​тит дер​жа​тель дис​конт​ной карты за эту книгу?
Ответ: 190

13. За​да​ние 1 № 77147.  Розничная цена учебника 180 рублей, она на 20% выше оптовой цены. Какое наибольшее
число таких учеб​ни​ков можно ку​пить по опто​вой цене на 7900 руб​лей?
Ответ: 52
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14. За​да​ние 1 № 323514. Одного рулона обоев хватает для оклейки полосы от пола до потолка шириной 1,6 м. Сколько
ру​ло​нов обоев нужно ку​пить для оклей​ки пря​мо​уголь​ной ком​на​ты раз​ме​ра​ми 2,3 м на 4,1 м?
Ответ: 8

15. За​да​ние 1 № 78125.
Выпускники 11а покупают букеты цветов для последнего звонка: из 3 роз каждому учителю и из 7 роз классному руково‐
дителю и директору. Они собираются подарить букеты 17 учителям (включая директора и классного руководителя), розы
по​ку​па​ют​ся по опто​вой цене 35 руб​лей за штуку. Сколь​ко руб​лей стоят все розы?
Ответ: 2065

16. За​да​ние 1 № 2591. Железнодорожный билет для взрослого стоит 840 рублей. Стоимость билета для школьника со‐
ставляет 50% от стоимости билета для взрослого. Группа состоит из 18 школьников и 3 взрослых. Сколько рублей стоят
би​ле​ты на всю груп​пу?
Ответ: 10080

17. За​да​ние 1 № 77350.  В доме, в котором живет Петя, один подъезд. На каждом этаже находится по 6 квартир. Петя
живет в квар​ти​ре № 50. На каком этаже живет Петя?
 
Ответ: 9

18. За​да​ние 1 № 77352.  При оплате услуг через платежный терминал взимается комиссия 5%. Терминал принимает
суммы кратные 10 рублям. Аня хочет положить на счет своего мобильного телефона не меньше 300 рублей. Какую мини‐
маль​ную сумму она долж​на по​ло​жить в при​ем​ное устрой​ство дан​но​го тер​ми​на​ла?
Ответ: 320

19. За​да​ние 1 № 81287.
Толь​ко 57% из 23 000 вы​пуск​ни​ков го​ро​да пра​виль​но ре​ши​ли за​да​чу B9. Сколь​ко че​ло​век пра​виль​но ре​ши​ли за​да​чу B9?
Ответ: 13110

20. За​да​ние 1 № 80765.  Призерами городской олимпиады по математике стало 59 учеников, что составило 20% от
числа участ​ни​ков. Сколь​ко че​ло​век участ​во​ва​ло в олим​пиа​де?
Ответ: 295

21. За​да​ние 1 № 26625.  Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 12 г лимонной кислоты.
Лимонная кислота продается в пакетиках по 10 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовле‐
ния 6 лит​ров ма​ри​на​да?
 
Ответ: 8

22. За​да​ние 1 № 77340.  В школе 124 ученика изучают французский язык, что составляет 25% от числа всех учеников.
Сколь​ко уче​ни​ков учит​ся в школе?
 
Ответ: 496

23. За​да​ние 1 № 82055.
Среди 70 000 жителей города 40% не интересуется футболом. Среди футбольных болельщиков 70% смотрело по телевизо‐
ру финал Чем​пи​о​на​та мира. Сколь​ко жи​те​лей го​ро​да смот​ре​ло этот матч?
Ответ: 29400

24. За​да​ние 1 № 2475. Флакон шампуня стоит 200 рублей. Какое наибольшее число флаконов можно купить на 1000
руб​лей во время рас​про​да​жи, когда скид​ка со​став​ля​ет 15%?
Ответ: 5

25. За​да​ние 1 № 77331.  На счету Машиного мобильного телефона было 53 рубля, а после разговора с Леной осталось 8
руб​лей. Сколь​ко минут длил​ся раз​го​вор с Леной, если одна ми​ну​та раз​го​во​ра стоит 2 рубля 50 ко​пе​ек?
Ответ: 18

26. За​да​ние 1 № 500947. В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт 3 пирога с чернос‐

ливом. Для пирога на 10 человек следует взять   фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пи‐
ро​га, рас​счи​тан​но​го на 6 че​ло​век. Счи​тай​те, что 1 фунт равен 0,4 кг.
Ответ: 72
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27. За​да​ние 1 № 26633.  Клиент взял в банке кредит 12 000 рублей на год под 16%. Он должен погашать кредит, внося в
банк ежемесячно одинаковую сумму денег, с тем чтобы через год выплатить всю сумму, взятую в кредит, вместе с процен‐
та​ми. Сколь​ко руб​лей он дол​жен вно​сить в банк еже​ме​сяч​но?
 
Ответ: 1160

28. За​да​ние 1 № 25251.  В пачке 500 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 1800 листов. Какое
наи​мень​шее ко​ли​че​ство пачек бу​ма​ги нужно ку​пить в офис на 6 не​дель?
Ответ: 22

29. За​да​ние 1 № 26618.  Флакон шампуня стоит 160 рублей. Какое наибольшее число флаконов можно купить на 1000
руб​лей во время рас​про​да​жи, когда скид​ка со​став​ля​ет 25% ?
Ответ: 8

30. За​да​ние 1 № 505138. Держатели дисконтной карты книжного магазина получают при покупке скидку 2%. Книга
стоит 550 руб​лей. Сколь​ко руб​лей за​пла​тит дер​жа​тель дис​конт​ной карты за эту книгу?
Ответ: 539

31. За​да​ние 1 № 83785.
Студент получил свой первый гонорар в размере 800 рублей за выполненный перевод. Он решил на все полученные день‐
ги купить букет роз для своей учительницы английского языка. Какое наибольшее количество роз сможет купить студент,
если удержанный у него налог на доходы составляет 13% гонорара, розы стоят 100 рублей за штуку и букет должен состо‐
ять из не​чет​но​го числа цве​тов?
Ответ: 5

32. За​да​ние 1 № 509912. Сто​и​мость по​лу​го​до​вой под​пис​ки на жур​нал со​став​ля​ет 640 руб​лей, а сто​и​мость од​но​го но​ме​‐
ра журнала — 31 рубль. За полгода Аня купила 25 номеров журнала. На сколько рублей меньше она бы потратила, если
бы под​пи​са​лась на жур​нал?
Ответ: 135

33. За​да​ние 1 № 25379.
Таксист за месяц проехал 6000 км. Стоимость 1 литра бензина 21 рубль. Средний расход бензина на 100 км составляет
6 лит​ров. Сколь​ко руб​лей по​тра​тил так​сист на бен​зин за этот месяц?
Ответ: 7560

34. За​да​ние 1 № 26616.  Сырок стоит 7 руб​лей 20 ко​пе​ек. Какое наи​боль​шее число сыр​ков можно ку​пить на 60 руб​лей?
Ответ: 8

35. За​да​ние 1 № 512386. Среди 85 000 жителей города 40 % не интересуются футболом. Среди жителей, интересую‐
щихся футболом, 90 % смотрели по телевизору финал чемпионата мира. Сколько жителей города смотрело этот матч по
те​ле​ви​зо​ру?
Ответ: 45900

36. За​да​ние 1 № 77332.  Выпускники 11а покупают букеты цветов для последнего звонка: из 3 роз каждому учителю и
из 7 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 15 учителям (включая директора и
класс​но​го ру​ко​во​ди​те​ля), розы по​ку​па​ют​ся по опто​вой цене 35 руб​лей за штуку. Сколь​ко руб​лей стоят все розы?
Ответ: 1855

37. За​да​ние 1 № 83735.
Магазин делает пенсионерам скидку на определенное количество процентов от цены покупки. Упаковка пельменей стоит
в магазине 75 рублей. Пенсионер заплатил за упаковку пельменей 72 рубля. Сколько процентов составляет скидка для пен‐
си​о​не​ров?
Ответ: 4

38. За​да​ние 1 № 80017.
70 выпускников школы собираются учиться в технических вузах. Они составляют 40% от числа выпускников. Сколько в
школе вы​пуск​ни​ков?
Ответ: 175

39. За​да​ние 1 № 24801.  Сырок стоит 4 рубля 90 ко​пе​ек. Какое наи​боль​шее число сыр​ков можно ку​пить на 80 руб​лей?
Ответ: 16
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40. За​да​ние 1 № 323515. В магазине «Сделай сам» вся мебель продаётся в разобранном виде. Покупатель может зака‐
зать сборку мебели на дому, стоимость которой составляет 10% от стоимости купленной мебели. Шкаф стоит 3300 рублей.
Во сколь​ко руб​лей обойдётся по​куп​ка этого шкафа вме​сте со сбор​кой?
Ответ: 3630

41. За​да​ние 1 № 505455. Стоимость полугодовой подписки на журнал составляет 450 рублей и стоимость одного жур‐
нала 24 рубля. За полгода Аня купила 25 номеров журнала. На сколько рублей меньше она бы потратила, если бы подпи‐
са​лась на жур​нал.
Ответ: 150

42. За​да​ние 1 № 505159. Держатели дисконтной карты книжного магазина получают при покупке скидку 3%. Книга
стоит 300 руб​лей. Сколь​ко руб​лей за​пла​тит дер​жа​тель дис​конт​ной карты за эту книгу?
Ответ: 291

43. За​да​ние 1 № 500903. Поезд Москва-Оренбург отправляется в 17:25, а прибывает в 19:25 на следующий день (время
мос​ков​ское). Сколь​ко часов поезд на​хо​дит​ся в пути?
Ответ: 26

44. За​да​ние 1 № 26628.  Же​лез​но​до​рож​ный билет для взрос​ло​го стоит 720 руб​лей. Сто​и​мость би​ле​та для школь​ни​ка со​‐
ставляет 50% от стоимости билета для взрослого. Группа состоит из 15 школьников и 2 взрослых. Сколько рублей стоят
би​ле​ты на всю груп​пу?
 
Ответ: 6840

45. За​да​ние 1 № 318583. Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том,
что полет про​хо​дит на вы​со​те 37 170 футов. Вы​ра​зи​те вы​со​ту по​ле​та в мет​рах. Счи​тай​те, что 1 фут равен 30,5 см.
Ответ: 11336,85

46. За​да​ние 1 № 26642.  Для приготовления вишневого варенья на 1 кг вишни нужно 1,5 кг сахара. Сколько килограм‐
мо​вых упа​ко​вок са​ха​ра нужно ку​пить, чтобы сва​рить ва​ре​нье из 27 кг вишни?
Ответ: 41

47. За​да​ние 1 № 318579. Диагональ экрана телевизора равна 64 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах,
если в одном дюйме 2,54 см. Ре​зуль​тат округ​ли​те до це​ло​го числа сан​ти​мет​ров.
Ответ: 163

48. За​да​ние 1 № 26632.  Таксист за месяц проехал 6000 км. Стоимость 1 литра бензина — 20 рублей. Средний расход
бен​зи​на на 100 км со​став​ля​ет 9 лит​ров. Сколь​ко руб​лей по​тра​тил так​сист на бен​зин за этот месяц?
 
Ответ: 10800

49. За​да​ние 1 № 83339.  В доме, в котором живет Катя, 9 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по
4 квар​ти​ры. Катя живет в квар​ти​ре № 63. В каком подъ​ез​де живет Катя?
Ответ: 2

50. За​да​ние 1 № 26645.  Роз​нич​ная цена учеб​ни​ка 180 руб​лей, она на 20% выше опто​вой цены. Какое наи​боль​шее число
таких учеб​ни​ков можно ку​пить по опто​вой цене на 10 000 руб​лей?
 
 
Ответ: 66
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